

Новость · 21 мая 2021, 20:54

Минфин США ввел санкции против российских кораблей и компаний, связанных с «Северным потоком-2»

Минфин США ввел санкции против четырех российских компаний и 13 кораблей, связанных со строительством газопровода «Северный поток-2». Об этом [сообщается](#) на сайте министерства.

В список внесли «Морскую спасательную службу», «Самарский теплоэнергетический имущественный фонд», «Мортранссервис» и «Коксохимтранс».

Под санкции также попали суда «Академик Черский», «Артемис оффшор», «Бахтемир», «Балтийский исследователь», «Финвал», «Капитан Беклемишев», «Мурман», «Нарвал», «Сивуч», «Спасатель Карев», «Умка», «Владислав Стрижов» и «Юрий Топчев».

При этом США [отказались](#) вводить санкции против компании-оператора *Nord Stream 2 AG* и ее генерального директора Маттиаса Варнига, объяснив это национальными интересами.